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DA 4e (ouARTA) sessÃo

MUNICIPAL DE LIiIOEIRO DO

Aos 06 (seis) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizacfio da 214 (vigésima primeira) Sessão Ordinária, do 10 (primeiro)
Período Legislativo da 4" (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA IIENDES e
secretariada pelo Secretário, vereador ilARClO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião
na qual confirmou-se a presença de 13 (treze) dos (as) 15 (quinze) vereadores
(as), que compôem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausente
os (as) vereadores (as): Angela Maria Pereira da Silva e Domingos
Eduardo Bezerra Lins. Em seguida, o Sr. Presidente declarou abefta a 21,
(vigésima primeira) Sessão Ordinária do 1o (primeiro) Período Legislativo da 4a
(quarta) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, dia 06 (seis) de junho de 2024. Logo após, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente: PROPOSTA DE
EiTENDA A LEt ORGÂNICA UUNIC|PAL No. Ooi, de 05 de junho de 2024,
de autora dos vereadores da Câmara Municipal, que "Acrescenta o art. g0-A à
Lei Orgânica do Município, dispondo sobre a obigatoiedade de execução
orçamentária e financeira da programação incluída por emendas individuais do
Legislativo Municipal em Lei Orçamentária Ánual; PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 02212024, de 27 de maio de 2024, de autoria da vereadora
LIVIA iiENESES MAIA, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra.
Eliane Maria da Rocha Regr3"; PROJETO DE DECRETO LEGTSLATIVO No.
02312024, de 03 de junho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARMATEA
FERREIRA DA COSTA, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra.
Silvania Marta Alves de Frcitas"; PROJETO OE DECRETO LEGISLATIVO
No. 02412024, de 04 de junho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ
ARIÍúATEA FERREIRA DA COSTA, que "Concede Título de Cidadão
Limoeirense ao Sr. Antônio Vianei Gueneiro": PROJETO DE DECRETO
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LEGISLATIVO N".02512024, de 05 de junhode2O24, de autoria do vereador
RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que"Concede Título de Cidadã Limoeirense à
Sra. Emanuelle Soares de França"; PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 026/2026, de 05 de junho de 2024, de autoria do vereador
RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que "Concede Tituto de Cidadão Limoeirense
ao Sr. Francivaldo Mota Monte"; PROJETO DE INDICAçÃO No. 0í9/2024,
de 28 de maio de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA
DA COSTA, que "lnstitui o dia de Corpus Chisti como feiado municipal em
Limoeiro do Norte/CE, aftera a redação do Art. 1o da Lei Municipal M 125 de
08 de setembro de 1967, e dá outras providências"; PROJETO DE
f NDICAÇÂO No. O2OI2O24, de 05 de junho de 2024, de autoria do vereador
MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que"lnstitui o Programa Esporte
para Todos no município de Limoeiro do Noúe, e dá outras providências";
REQUERIMENTO No. 26712024, de 04 de junho de 2024, de autoria do
vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DÁ COSTA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando dos mesmos que façam a terraplanagem das estradas
do Sítio Barra, Gangorra, Sapé, Malhada, Faceira até o Sítio Espinho;
REQUERIMENTO No. 26812024, de 04 de junho de 2024, de autoria do
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
para que seja feita a recuperação das estradas que liga a comunidade de
Pedra Branca ao Arraial de Cima, como também, a estrada do Arraial de
Baixo; REQUERIMENTO No. 269/2024, de 04 de junho de 2024, de autoria
do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja feita a recuperaçáo das estradas que liga a comunidade
de Pedra Branca às comunidades de Jurema, Tabuleiro Alto, Lagoa das
Carnaúbas e Yárzea do Cobra; REQUERIÍUIENTO No. 2lOl2O24, de 04 de
junho de 2024, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Superintendência do Serviço
Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), solicitando para que seja feita uma
ampliaçâo de água na localidade de Tabuleiro Alto; REQUERIMENTO No.
27112024, de 05 de junho de 2024, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA
SILVA, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando a recuperação da estrada da Rotatória da localidade do Cabeça
Preta ao Tomé; REQUERIIUENTO No.272t2024, de 05 de junho de 2024, de
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autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a colocaçâo de material
adequado para a recuperaçáo da estrada do Yárzea do Cobra;
REQUERIMENTO No. 27312024, de 05 de junho de 2024, de autoria do
vereador JOSÉ ValOtn DA SILVA, à Chefe d'o Poder Executivo Municipal e à
Secretaria de lnfraestrutura e Urbanismo, solicitando que tome as devidas
providências para recuperação do prédio do Laboratório das Águas, situado à
rua Francisco Augusto de Oliveira; REQUERIMENTO No. 27412024, de 05 de
junho de 2024, de autoria do vereador tltlARCUS LUIZ DE CARVALHO
PEREIRA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando dos mesmos que seja
construída uma Praça Pública, no entorno do Campo de Futebol e areninha da
comunidade do Córrego de Areia; REQUERIMENTO No. 27512024, de 05 de
junho de 2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO
PEREIRA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Saúde (SECSA), solicitando a reforma da Unidade Básica de Saúde - USB,
da localidade do Córrego de Areia; REQUERIMENTO No. 27612024, de 05 de
junho de 2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO
PEREIRA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Saúde (SECSA), solicitando a reforma do Posto de Saúde localizado na
comunidade de Maria Dias; RELATÓnIO metSAL DE ATIVIDADES,
referente ao mês de abril de 2024, da Procuradoria Especial da Mulher - PEM.
Terminado o Pequeno Expediente, Sr. Presidente, passou para o GRANDE
EXPEDIENTE: O PRIMEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASToS, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, justificou a falta de requerimentos para essa semana, que se dar
devido entender de que os anteriores não foram ainda atendidos. Falou que foi
informado que o serviço da passagem molhada da localidade do poço dos
Paus foi realizado, em compensaÉo, o trecho do asfalto da rua Estevão
RemÍgio, próximo ao IFCE, ainda não foi realizado. prosseguindo,
parabenizou à gestão e à Secretaria de educaçáo pelo evento realizado na
FAFIDAM, mostrando os resultados da educação no SpAECE. Resultados
estes que sâo frutos de uma gestão de 7 anos. Declarou se sentir triste por ver
o desmando na Secretaria de Educaçáo, com a mudança de troça de
Secretários. Em Aparte, o colega vereador Heraldo Holanda, contribuiu
considerando ser uma forma de ingratidão por não reconhecer o trabalho da
Secretária Fátima Holanda. Retomado, o vereador XÉttO HERBSTER
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OLIVEIRA BASTOS, abordou ainda sobre o pagamento do FUNDEB. Falou
acerca da pressão que a Sra. Prefeita laz para que os funcionários e
terceirizados vem fazendo para os mesmos participarem dos eventos. Em
Aparte, a vereadora Lívia Maia contribuiu falando da coerção e das atitudes
tomadas pela Sra. Prefeita. Retomando, o vereando HELIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, citou ainda outras denúncias. Falou da falta de
fardamento para os alunos, bem como, a atitude de demitir a diretora de uma
Escola. Finalizando, registrou o Dia Mundial do Meio Ambiente e, comentou a
tragédia gue está acontecendo no Estado do rio Grande do Sul. Alertou a
todos a cuidar do meio ambiente. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a
fazer uso da Tribuna, a vereadora LIVIA iTENESES MAIA, que cumprimentou
a todos. lniciou sua fala dando boas-vindas ao vereador Marcus Luiz.
Prosseguindo, falou acerca da programaçáo de atividades realizada pela
Procuradoria Especial da Mulher e agradeceu a toda equipe pelo empenho de
todas. Falou ainda da Campanha da doaçâo de absorventes e proteÉo
menstrual especial para as mulheres que não podem usar absorventes. Citou
alguns temas de assuntos discutidos em sala de aula para os adolescentes,
abordados pela equipe da Delegacia Especial da Mulher e agradeceu a todas
as Escolas pela receptividade. Continuando, questionou o posicionamento da
imprensa local que poderia representar o povo também. Falou da situação de
pacientes que precisam ser atendidos em Fortaleza, mas que se encontram
sem apoio municipal. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, contribuiu
falando que esteve no início do ano, na Secretaria de Saúde para saber sobre
exames especializados e até hoje náo foi feito a licitação. Retomando, a
vereadora LIVIA MENESES MAIA, citou ainda sobre as crianças que
aguardam um neuropediatra. Citou a situaçâo dos vigias sem condiçÕes para
exercer suas funçôes. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO vereador aiazer
uso da palavra na Tribuna, FLAUBER LIMA HONORATO, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, falou com satisfação acerca do mês de festas
pelo aniversário do bairro Antônio Holanda, completando, que hoje, será
entregue à Escola Alysson Paulinelli e agradeceu à Prefeita Dra. Dilmara por
está dando continuidade aos trabalhos paralisados. Parabenizou a Prefeita por
está sempre presente em todos os eventos. Registrou a entrega do consultório
odontológico para a população do Distrito do Bixopá, oconido ontem.
Prosseguindo, citou outros serviços que estÉlo sendo ofertados à população
limoeirense, inclusive as cirurgias de cataratas e cirurgias eletivas. lnformou
que foi implantado no Complexo de saúde, uma equipe de proflssionais, para
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atender alguns encaminhamentos, desafogando Unidades de Saúde.
Destacou o planejamento da Secretaria de lnfraestrutura para realizar a
recuperaçáo das estradas e solicitou do Secretário o envio do calendário.
Continuando, informou que algumas ruas do bairro Antônio Holanda, deveráo
receber o calçamento, através de uma emenda conquistada. Frisou a
importância de cada colega vereador deixar o seu legado para a população.
Encerrou agralecendo. O QUARTO a Íazer uso da palavra na Tribuna,
vereador JOSE VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente,
registrou os requerimentos protocolados essa semana na Secretaria desta
Casa Legislativa, justificando a necessidade do atendimento dos mesmos.
Falou das cobranças que vem recebendo para o conserto das estradas.
Continuando, falou da visita realizada ao prédio localizado próximo à Justiça
Federal, Laboratório das Águas do vale do Jaguaribe, o qual pertence ao
Estado, nunca funcionou e que está previsto cessão para o município, onde
poderá funcionar várias Secretarias por ser um prédio com muitas salas, mas
tem conhecimento que o SAAE irá requerer. Lamentou a perca da jovem llana
e solicitou ao Sr. Presidente, ao enceíTar a Sessão, todos fazerem um minuto
de Silêncio. Explicou como funciona os repasses para as ligas esportivas, bem
como, falou do serviço que está sendo feito no estádio municipal de futebol e
demais despesas. Em Aparte, o colega vereador José Torres de Moura Neto,
colaborou parabenizando e reconhecendo o esforço do Secretário de
Desportos, pois sabe que não é fácil estar à frente da Secretaria de Desportos
e Juventude. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, considerou
ser importante a ajuda dos esportistas e da população e, não só esperar pela
gestão e Secretaria. Encerrou agradecendo. O QUINTO vereador a fazer uso
da palavra na Tribuna, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, parabenizou a pré-candidata a prefeita,
Dra. Mazé Maia pela entrevista oconida pela rádio vale do Jaguaribe ontem e,
entende que a mesma está preparada e tem conhecimento de uma gestão
pública. Agradeceu as pessoas que estiveram presentes na casa verde, para
lançamento da pré-candidatura da Dra. Mazé e Domingos Bezerra.
Prosseguindo, falou acerca do legado deixado pela gestâo Dr. José Maria
Lucena. Falou sobre os serviços e benefícios já melhorados na localidade do
Córrego de Areia, mas reconhece que precisa ser feito muito mais.
Prosseguido, citou inúmeros benefÍcios e ações conquistados na gestão do Dr.
José Maria, juntamente com o Secretariado, mas que o povo não tem graüdão
e esquece. Em Aparte, a colega vereadora Lívia Maia colaborou expondo a
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situação e o trabalho da mulher, a qual merece respeito. Retomando, o
vereador HERALDO DE HOLANOA GUliiARÂES, falou sobre o apoio que os
carcinocultores precisam e, que a pré-candidata está assumindo compromisso
de apoiar toda causa que os mesmos vêm enfrentando. Falou que está
terminando o seu mandato e, que certamente deixará um legado que será
lembrado. Encerrou agradecendo. O SEXTO vereador a usar a palavra na
Tribuna, iIIARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, parabenizou a Secretaria de Educação pelos
resultados positivos no SPAECE, destacando o empenho de diretores,
coordenadores, professores, secretários, alunos e servidores da educação por
brilhante conquista. Em ApaÉe, o colega vereador José Valdir contribuiu
parabenizado a fala do colega pelo destaque que deu ao sucesso da
educação no SPAECE. Retomando, o vereando MARCUS LUIZ DE
CARVALHO PEREIRA, registrou os requerimentos protocolados na Secretaria
desta casa Legislativa essa semana, expondo as necessidades de realizaçâo
de serviços a serem atendidos para melhoria de atendimento à população.
Prosseguindo, agradeceu o companheirismo e o objetivo comum em conseguir
conquistar melhorias para a populaçâo. Encerrou agradecendo. O SÉTlirO
vereador a 'lazet uso da palavra na Tribuna, FRANCISCO DIOGENES
PEIXOTO, que a todos cumprimentou. lniciou solicitando apoio ao colega
vereador José Valdir em somar esforços e levar a iluminaçáo para os
canteiros da localidade do Cabeça Preta. Solicitou à gestâo que ao receber a
verba, se empenhar em realizar a obra. Em Aparte, o colega vereador José
Valdir, colaborou com a informação de que a iluminaçáo será para os
canteiros, como_ também, levar para praça. Retomando, o vereador
FRANCTSCO DIOGENES PEIXOTO, firmou compromisso com o colega para
dar continuidade ao trabalho na comunidade do Cabeça Preta, pois os dois
tem o objetivo de verem o crescimento daquela comunidade. Em Aparte, o
colega vereador José Torres de Moura Neto, contribuiu parabenizando o
colega, pois o mesmo nunca parou e sempre está junto às gestôes para poder
conquistar benefícios para a populaçâo. Retomando, o vereador FRANCISCO
OIOGENES PEIXOTO, falou que sempre irá está ao lado da gestão. Encenou
agradecendo. O OITAVO a usar a Tribuna, vereador JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos. lnicialmente, se reportou
ao chamamento dos concursados da área da saúde, educação e serviços
gerais, os quais estâo aguardando a prefeita nomear. Registrou ofício que
encaminhou para o Ministério Público, para tratar do assunto. Falou que
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esteve com o Procurador para tomar conhecimento de como anda o processo
do chamamento dos concursados. Continuando, falou que os Serviços da
Secretaria de Saúde, na gestão anterior funcionava muito bem e, lembrou ao
colega vereador Flauber Lima, muitas coisas conseguiu. Em Aparte, o
vereador Flauber Lima colaborou reconhecendo o que conseguiu na gestão
do Dr. José Maria e, parabenizou a Prefeita Dilmara está dando continuidade
as obras da gestÍlo passada, enquanto que o Dr. José Maria não deu
continuidade as obras deixadas pela gestão anterior. Em Aparte, o vereador
Heraldo Holanda, colaborou explicando a situação financeira para concluir as
Unidades de Saúde e, considerou muito importante um gestor dar
continuidade das obras do outro gestor. Em Aparte, o vereador José Valdir
contribuiu lembrando que a gestão está dando continuidade, com recursos
conseguido pela Prefeita e, não que a gestÉlo passada deixou. Prosseguindo,
o vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, falou da necessidade
de duplicar a via da Cidade Alta a BR 116, solicitando ao Governo do Estado
agilidade nessa solicitaçao. Em ApaÉe, o colega vereador Marcus Luiz,
colaborou sugerindo que todos façam um movimento em busca verbas para
que essa d-uplicaçáo seja construída. Retomando, o vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, falou que há necessidade de implantar
os redutores de velocidade em alguns pontos. Continuando, afirmou que a
estrada do Sítio Espinho irá ser construída. Agradeceu à Superintendência de
Trânsito por ter sido atendido, uma vez que solicitou a instalaçáo de lombada.
Solicitou da SOP operaÉo tapa buraco da do sítio Espinho à BR 116.
Encerrou agradecendo. O NONO aÍazer uso da palavra na Tribuna, vereador
JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que cumprimentou a todos. lnicialmente,
se solidarizou com os familiares que perderam seus entes queridos para
COVID 19, bem como, fez sua descrição para as pessoas com deficiência
visual. Prosseguindo, falou acerca de uma reuniáo muito importante com a
Prefeita Dilmara. Explicou de que não está deixando de reconhecer o trabalho
do Prefeito José Maria e que todos vereadores de situação que apoiaram o Dr.
José Maria, apoiaram a Vice-Prefeita também que ela está dando continuidade
ao trabalho, fazendo o papel dela. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos
colaborou o colega parabenizando que o amigo vereador está reconhecendo
que o planejamento anterior está sendo seguido e executado. Retomando, o
vereador JOSE TORRES DE UOURA NETO, divulgou o anúncio da Prefeita
que seráo construídas'10 praças, e pediu para que uma praça fosse para a
comunidade do Quixaba. Declarou que todos estão de mãos dadas com a
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Prefeita e dar continuidade às obras. Pediu a continuidade da pavimentaçáo
da comunidade do Bomfim. Em Aparte, o vereador Flauber Lima, contribuiu
lembrando que o Projeto feito para o município foi elaborado pelo o Prefeito e
Vice-Prefeito, por isso a Dra. Dilmara está dando continuidade e fazendo a
diferença. Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO,
lembrou também outras obras que a Prefeita está realizando independente de
Projeto de gestâo. Fez convite para todos estarem presentes na entrega da
areninha do bairro Pitombeira. Se reportou ao Projeto de sua autoria Lei Lucas
e que agora, o referido Projeto está retornando à esta Casa, para ser lido e
votado. Falou ainda do Projeto dos Vigias/Guarda Patrimoniais. Registrou o
atendimento e transferência de paciente com.trauma, de Fortaleza para o
Hospital Regional. Encerrou agradecendo. O DECIMO a Íazer uso da palavra
na Tribuna, o vereador RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que a todos
cumprimentou. Iniciou fazendo relato de suas visitas às comunidades, para
ouvir a demanda da população. Registrou sua presença ontem na entrega do
consultório odontológico na Unidade de Saúde do Distrito do Bixopá.
Prosseguindo, informou do veículo que o município estará recebendo, através
do amigo Caê Pessoa que se empenhou em beneÍiciar o município. Falou
acerca do discurso do colega vereador Hélio Bastos. Falou da visita que fez à
Secretiaria de Assistência Social, para falar sobre a emissão das RG e, foi
informado de 3 equipamentos que chegaram para melhorar e aumentar o
atendimento da emissão da Carteira de ldentidade. Em ApaÉe, a vereadora
Lívia Maia colaborou para questionar acerca de dívidas quitadas e, que
exames ainda não voltaram beneficiar a populaçáo. Retomando, o vereador
RUBEM SÉRGP DE ARAÚJO, citou todas as dÍvidas deixadas pela
Secretaria de Saúde, lembrando a colega vereadora de que a mesma tem
ciência das dÍvidas. Continuando, convidou a população do bairro Antônio
Holanda, para se fazer presente hoje na entrega da Escola Alysson Paulinelli.
Encerrou agradecendo. Logo após, o Sr. Presidente passou para a ORDEM
DO DlA, que apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N'.
O2OI2O24, de 24 de maio de 2024, de autoria da vereadora LíV|A MENESES
MAIA, que "Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio Adrtano
Almeida dos SanÍos". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação,
Jusüça e Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Logo após,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em
PRlllElRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o
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Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em
PRlilElRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No.

021t2024, de 23 de maio de 2024, de autoria da vereadora LívlA MENESES
MAIA, que "Concede Titulo de Cidadã Limoeirense à Sra,. Andrea Lucas da
Silva". Continuando, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para tazer a
Ieitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,
a qual emitiu PARECER FAVORAVEL. Logo após, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA DISCUSSÃO. Não
tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual
foi APROVADO por UNANIi,IIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE INDICAçÃO No. Oí9/2024, de 28 de maio de 2024, de autoria
do vereador JosE ARIIUIATEA FERREIRA DA COSTA, que "Sugere à Chefe
do Poder Executivo que remeta à esta Casa Legislativa, Proieto de Lei cuio
objetivo pincipal é instituir o dia de Corpus Christi como feiado municipal em
Limoeiro do Node/CE, alterando a redação do aft. 10 da Lei Municipal no. 1-25,

de 08 de colocou o referido Projeto dà lndicaçao em ÚNlcA DlscussÃo,
que foi discutido pelos vereadores: José Arimatea Ferreira da Costa, José
Valdir da Silva, Darlyson de Lima Mendes e Heraldo de Holanda
Guimarães, com REPLICA dos vereadores José Arimatea Ferreira da
Costa e José Valdir da Silva. Continuando, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de tndicação em Útttcl VOTAçÃO, o qual foi APROVADo
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
INDICAçAO No. 020/2024, de 05 de iunho de 2Q24, de autoria do vereador
MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que "Sugere à Chefe do Poder
Executivo que remeta a este Poder, Projeto de Lei com a finalidade de
promover a prática esportiva entre os munícipes fomentando a inclusão social,
a saúde e o bem-esta/'. Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de lndicação em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos
vereadores: Marcus Luiz de Carvalho Perêira, Darlyson de Lima Mendes,
José Valdir da Sllva, José Arlmatea Ferrelra da Gosta e José Torres de
Moura Neto, com RÉPLICA dos vereadores Darlyson de Lima tendes e
Marcus Luiz de Carvalho Pereira. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o
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referido Projeto de lndicação em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADü
por UNANIiIIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 1ooze,
votos Íavoráveis. Terminado a Ordem do Dia, o Sr. Presidente, a pedido do
vereador José Valdir da Silva, convidou a todos para ficarem de pé, para UM
MINUTO DE SILÊNCIO em respeito ao falecimento de llana Maria Cosie. i:
seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, não
tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 06 de junho de 202+
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